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Cílem DP bylo navrhnout a implementovat LQ regulátor v prostředí programu Promotic pro řízení elektrické soustavy s řídicí jednotkou Arduino Due. 
V teoretické části práce se diplomant zejména zabýval návrhem diskrétního LQ regulátoru pro nekonečný horizont s asymptotickým sledováním žádané a diskrétním deterministickým estimátorem stavu. Určení zesílení estimátoru bylo řešeno jako duální úloha k určení zesílení LQ regulátoru, tj. byly využity stejné hodnoty volitelných parametrů pro estimátor i regulátor.  
V praktické části nejprve vytvořil programové vybavení pro Arduino Due které, kromě měření a generování napětí pro připojení elektrické soustavy, zajišťuje i obousměrný přenos dat sériovou linkou jednoduchým znakově orientovaným protokolem.
Další etapa probíhala v prostředí MATLAB. Zde proběhla jak experimentální identifikace parametrů spojitého stavového modelu IV. řádu popisujícího ideální chování elektrické soustavy, tak i simulační i experimentální ověření diskrétního LQ regulátoru s estimátorem.
Poslední částí bylo vytvoření aplikace v prostředí Promotic, která implementuje v MATLABu navržený a ověřený LQ regulátor a estimátor. Diplomant řešil komunikaci s řídicí jednotkou, vhodný interval vzorkování a uživatelské rozhraní včetně vizualizace průběhů.
Diplomant začal pracovat na DP včas a věnoval ji hodně času včetně času stráveného na konzultacích. Nicméně množství času věnované řešení není zhodnoceno ve vlastní DP, která je stručná a obsahuje jen základní informace o řešení.
V DP je minimum formálních chyb. K obsahové části mám jen poznámku, že by bylo vhodné omezit poměrně podrobný popis běžných řešení, a naopak podrobněji popsat méně obvyklá řešení. Také mohlo být uvedeno vyhodnocení experimentů.
K obhajobě navrhuji, aby diplomant zodpověděl tyto otázky:
a) Jak byla řešena synchronizace měření a řízení s reálným časem při experimentech v MATLABu?
b) Jakým způsobem by bylo možné snížit chybu estimace (Obr. 4.5)?
Kontrola na původnost práce proběhla automaticky v IS STAG. Vyšší shoda 23 % byla nalezena u logovacího souboru projektu Promotic, což je dáno jeho strukturou. Ve vlastním textu práce je shoda menší než 5 %, práci považuji za původní.
V praktické části diplomant splnil zadání a prokázal schopnost samostatně řešit dílčí problémy. Popis řešení klíčových částí, experimentální části a zejména vyhodnocení výsledků je velmi stručné. Proto navrhuji práci k obhajobě s hodnocením 
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